
Q1 ・参加者の性別（男女比） ・参加者の年齢

性別 人数 割合 年齢 人数 割合

1 男性 19 39.6% 1 10～20代 26 55.3%

2 女性 29 60.4% 2 30代 1 2.1%

合計 48 100% 3 40代 6 12.8%

4 50代 6 12.8%
5 60代以上 8 17.0%

合計 47 100%

・参加者の年齢（学生別） ・参加者のお住まい

年齢 人数 割合 市町名 人数 割合

1 中学生 1 2.1% 県内 大津市 9 18.8%

高校生 14 29.8% 彦根市 8 16.7%

大学生 5 10.6% 長浜市 1 2.1%

学生以外の20代 6 12.8% 近江八幡市 3 6.3%

2 30代 1 2.1% 草津市 4 8.3%

3 40代 6 12.8% 守山市 3 6.3%

4 50代 6 12.8% 栗東市 2 4.2%
5 60代以上 8 17.0% 甲賀市 4 8.3%

合計 47 100% 野洲市 4 8.3%
東近江市 2 4.2%
日野町 2 4.2%
愛荘町 1 2.1%
豊郷町 1 2.1%

県外 京都市 1 2.1%
名古屋市 1 2.1%
回答なし 2 4.2%

合計 48 100%

・参加者の区分

所属 人数 割合

1 高校生 14 30.4%

2 大学生 5 10.9%

3 公立図書館関係 0 0.0%

4 PTA 2 4.3%

5 青少年教育団体関係 0 0.0%

6 女性教育団体関係 0 0.0%

7 公民館関係 0 0.0%

8 学校図書館関係・教員 13 28.3%

9 読書ボランティア 2 4.3%

※10 その他 10 21.7%

合計 46 100%

第３回滋賀県高校生ビブリオバトル大会　　　　　　　　　　　　　　　　アンケート結果
※回収率　40.3％

※ その他

・中学生...1名 ・主婦...1名 ・社会人...1名 ・自治会役員...1名

・書店関係...1名 ・教師塾...２名 ・無職...1名 ・回答なし...２名
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方法 人数 割合 内容 人数 割合

1 チラシ 11 22.0% 1 高校生ビブリオバトル大会 40 74.1%

2 新聞 3 6.0% 2 Let's ビブリオバトル12 22.2%

3 インターネット 2 4.0% ※3 その他 2 3.7%

4 ラジオ 0 0.0% 合計 54 100%

5 知人や仲間から 16 32.0%

※6 その他 18 36.0%

7 回答なし 0 0.0%

合計 50 100%

Q４ それぞれのイベントについて、感想を選んでください。

（１）高校生ビブリオバトル大会

満足度 人数 割合 （２）Ｌet's　ビブリオバトル～みんなでやってみよう～

1 とても面白かった 24 50.0% 満足度 人数 割合

2 面白かった 17 35.4% 1 とても面白 20 41.7%

3 あまり面白くなかった 0 0.0% 2 面白かった 10 20.8%

4 つまらなかった 0 0.0% 3 あまり面白 1 2.1%

回答なし 7 14.6% 4 つまらなかった 0 0.0%

合計 48 100% 回答なし 17 35.4%

合計 48 100%

Q５ ビブリオバトルという手法はご存じでしたか？ Q６今後、ビブリオバトルを行ってみようと思われましたか？

認知度 人数 割合 今後 人数 割合

1 よく知っていた 21 43.8% 1 すでに行っている 13 27.1%

2 あるのは知っていた 15 31.3% 2 行ってみようと 34 70.8%

3 知らなかった 12 25.0% 3 行おうと思 1 2.1%

合計 48 100% 回答なし 0 0.0%

合計 48 100%

Q7 上記の質問で3と回答された方にお伺いします。その理由を教えてください。

※上記の質問で３と回答された方はなし。

Ｑ2　この大会を何で知りましたか
　　　（複数回答可）

Q3　何に興味をもって大会に参加しましたか？
　　　（複数回答可）
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※ その他

・学校の先生から…６名 ・教師塾…６名


